
Encuesta vacunación influenza en Chile 2024
Tabla de frecuencia

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

Hombre 512 46 46 46

Mujer 594 54 54 100

Total 1106 100 100

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

Zona Norte 284 26 26 26

Zona Centro 573 52 52 77

Zona Sur 249 23 23 100

Total 1106 100 100

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

ABC1 148 13 13 13

C2 320 29 29 42

C3 235 21 21 64

D 300 27 27 91

E 103 9 9 100

Total 1106 100 100

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

De 18 a 34 
años

202 18 18 18

De 35 a 54 
años

368 33 33 52

55 años o 
más

536 48 48 100

Total 1106 100 100

Preguntas
1. ¿Ud. se vacunó contra la influenza este año (2024)?
2. ¿Por qué Ud. no se ha vacunado?
3. En el último mes (30 días), ¿usted ha consultado al médico por resfrío/tos/cuadro respiratorio?
4. ¿Por qué fue a la urgencia a atenderse por este cuadro?

SEXO no ponderado

Válido

Válido

NSE no ponderado

Válido

TRAMO no ponderado

Válido

REGION no ponderado



5. ¿Ha visto, leído o escuchado la campaña de difusión de vacunación contra la influenza 2024?
6. La campaña de difusión de la vacunación contra la influenza 2024:
7. En una escala del 1 al 5, donde 1 es Bien individual y 5 Bien común, ¿dónde ubica Ud. el vacunarse contra la influenza?

Tabla de frecuencia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí, en el sistema 
público (consultorio, 
Cesfam, hospital, 
centro de salud 
público, operativos)

451 41 41 41

Sí, en el sistema 
privado (particular, 
clínica, en el trabajo, 
la compré en la 
farmacia, 
universidad, otros)

92 8 8 49

No 563 51 51 100

Total 1106 100 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Porque no me 
interesa o no lo 
considero necesario

89 8 16 16

Por falta de tiempo u 
horarios 
incompatibles

130 12 23 39

Porque no sé dónde 
vacunan

25 2 4 43

He ido, pero no me 
atienden

15 1 3 46

Por falta de dinero 
para comprar la 
vacuna

26 2 5 50

Porque no tengo la 
edad para ser 
vacunado

114 10 20 71

Por miedo/distancia a 
las vacunas

11 1 2 73

1. ¿Ud. se vacunó contra la influenza este año (2024)?

Válido

2. ¿Por qué Ud. no se ha vacunado?

Válido



Por posibles efectos 
secundarios

83 7 15 87

Otra 71 6 13 100

Total 563 51 100

Perdidos No aplica 543 49

1106 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No, no he tenido 
síntomas 
respiratorios

677 61 61 61

No he consultado, 
pero sí he tenido 
síntomas de resfriado 
o similares

235 21 21 82

Sí, fui al médico con 
solicitud de hora en el 
sistema público

61 6 6 88

Sí, fui al médico con 
solicitud de hora 
particular o en 
consulta privada

87 8 8 96

Sí, fui a la urgencia 
del sistema público

42 4 4 100

Sí, fui a la urgencia 
de una clínica privada

4 0 0 100

Total 1106 100 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Porque no había hora 
en el consultorio

3 0 7 7

Porque es más 
rápido que me 
atiendan en 
urgencias

25 2 51 58

Porque me toman 
exámenes

6 1 13 71

Porque me derivaron 
a la urgencia

6 1 13 84

4. ¿Por qué fue a la urgencia a atenderse por este cuadro?

Válido

3. En el último mes (30 días), ¿usted ha consultado al médico por 
resfrío/tos/cuadro respiratorio?

Válido

Total



Otra 8 1 16 100

Total 48 4 100

Perdidos No aplica 1058 96

1106 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí 875 79 79 79

No 231 21 21 100

Total 1106 100 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Me informó sobre la 
importancia de esta 
vacuna

452 41 52 52

Me informó y me 
motivó a vacunarme

167 15 19 71

Me fue indiferente 159 14 18 89

La información es 
vaga y poco clara

96 9 11 100

Total 874 79 100

Perdidos No aplica 232 21

1106 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Bien individual 83 7 7 7

2 61 5 5 13

3 245 22 22 35

4 214 19 19 54

Bien común 504 46 46 100

Total 1106 100 100

Total

5. ¿Ha visto, leído o escuchado la campaña de difusión de vacunación contra la 
influenza 2024?

Total

7. En una escala del 1 al 5, donde 1 es Bien individual y 5 Bien común, ¿dónde 
ubica Ud. el vacunarse contra la influenza?

Válido

Válido

6. La campaña de difusión de la vacunación contra la influenza 2024:

Válido



Tablas cruzadas

% dentro de SEXO

Hombre Mujer
Sí, en el sistema 
público (consultorio, 
Cesfam, hospital, 
centro de salud 
público, operativos)

38 43 41

Sí, en el sistema 
privado (particular, 
clínica, en el trabajo, 
la compré en la 
farmacia, 
universidad, otros)

10 7 8

No 52 50 51

100 100 100

% dentro de TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

Sí, en el sistema 
público (consultorio, 
Cesfam, hospital, 
centro de salud 
público, operativos)

32 35 59 41

Sí, en el sistema 
privado (particular, 
clínica, en el trabajo, 
la compré en la 
farmacia, 
universidad, otros)

7 12 5 8

No 60 53 36 51

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Sí, en el sistema 
público (consultorio, 
Cesfam, hospital, 
centro de salud 
público, operativos)

41 40 42 41

5. ¿Ud. se vacunó 
contra la influenza 
este año (2024)?

Total

Tabla cruzada 1. ¿Ud. se vacunó contra la influenza este año (2024)? *TRAMO

TRAMO

Total

Tabla cruzada 1. ¿Ud. se vacunó contra la influenza este año 
(2024)? *SEXO

SEXO

Total

5. ¿Ud. se vacunó 
contra la influenza 
este año (2024)?

5. ¿Ud. se vacunó 
contra la influenza 
este año (2024)?

Total

Tabla cruzada 1. ¿Ud. se vacunó contra la influenza este año (2024)? *REGION

REGION

Total



Sí, en el sistema 
privado (particular, 
clínica, en el trabajo, 
la compré en la 
farmacia, 
universidad, otros)

5 11 8 8

No 54 50 50 51

100 100 100 100

% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí, en el sistema 
público (consultorio, 
Cesfam, hospital, 
centro de salud 
público, operativos)

30 37 45 45 33

Sí, en el sistema 
privado (particular, 
clínica, en el trabajo, 
la compré en la 
farmacia, 
universidad, otros)

19 11 6 5 8

No 51 52 48 50 59

100 100 100 100 100

% dentro de SEXO

Hombre Mujer
Porque no me 
interesa o no lo 
considero necesario

13 18 16

Por falta de tiempo u 
horarios 
incompatibles

26 20 23

Porque no sé dónde 
vacunan

8 1 4

He ido, pero no me 
atienden

1 4 2

Por falta de dinero 
para comprar la 
vacuna

4 6 5

Porque no tengo la 
edad para ser 
vacunado

20 21 20

Por miedo/distancia a 
las vacunas

1 3 2

Total

Tabla cruzada 1. ¿Ud. se vacunó contra la influenza este año (2024)? *NSE

NSE

6. ¿Por qué Ud. no 
se ha vacunado?

5. ¿Ud. se vacunó 
contra la influenza 
este año (2024)?

Total

Tabla cruzada 2. ¿Por qué Ud. no se ha vacunado? *SEXO

SEXO

Total



Por posibles efectos 
secundarios

15 15 15

Otra 13 12 13

100 100 100

% dentro de TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

Porque no me 
interesa o no lo 
considero necesario

18 14 15 16

Por falta de tiempo u 
horarios 
incompatibles

28 18 24 23

Porque no sé dónde 
vacunan

4 6 3 4

He ido, pero no me 
atienden

2 4 1 2

Por falta de dinero 
para comprar la 
vacuna

4 7 1 5

Porque no tengo la 
edad para ser 
vacunado

29 19 4 20

Por miedo/distancia a 
las vacunas

1 1 6 2

Por posibles efectos 
secundarios

7 15 29 15

Otra 6 17 16 12

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Porque no me 
interesa o no lo 
considero necesario

16 15 16 16

Por falta de tiempo u 
horarios 
incompatibles

24 25 20 23

Porque no sé dónde 
vacunan

3 7 3 5

He ido, pero no me 
atienden

3 4 2

Total

Tabla cruzada 2. ¿Por qué Ud. no se ha vacunado? *TRAMO

TRAMO

Total

6. ¿Por qué Ud. no 
se ha vacunado?

6. ¿Por qué Ud. no 
se ha vacunado?

Total

Tabla cruzada 2. ¿Por qué Ud. no se ha vacunado? *REGION

REGION

Total



Por falta de dinero 
para comprar la 
vacuna

4 6 3 5

Porque no tengo la 
edad para ser 
vacunado

25 17 20 20

Por miedo/distancia a 
las vacunas

3 2 2 2

Por posibles efectos 
secundarios

16 13 16 15

Otra 6 11 19 12

100 100 100 100

% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
Porque no me 
interesa o no lo 
considero necesario

18 18 16 17 9

Por falta de tiempo u 
horarios 
incompatibles

35 23 20 21 25

Porque no sé dónde 
vacunan

10 6 4 3

He ido, pero no me 
atienden

2 1 4 3

Por falta de dinero 
para comprar la 
vacuna

2 4 5 5 6

Porque no tengo la 
edad para ser 
vacunado

17 11 21 23 26

Por miedo/distancia a 
las vacunas

2 2 2 2

Por posibles efectos 
secundarios

8 17 11 17 20

Otra 7 17 16 9 14

100 100 100 100 100

% dentro de SEXO

Hombre Mujer
No, no he tenido 
síntomas 
respiratorios

62 61 61

6. ¿Por qué Ud. no 
se ha vacunado?

Total

Total

Tabla cruzada 2. ¿Por qué Ud. no se ha vacunado? *NSE

NSE

7. En el último mes 
(30 días), ¿usted ha 
consultado al médico 

Tabla cruzada 3. En el último mes (30 días), ¿usted ha consultado 
al médico por resfrío/tos/cuadro respiratorio?*SEXO

SEXO

Total



No he consultado, 
pero sí he tenido 
síntomas de resfriado 
o similares

23 19 21

Sí, fui al médico con 
solicitud de hora en el 
sistema público

5 6 6

Sí, fui al médico con 
solicitud de hora 
particular o en 
consulta privada

8 8 8

Sí, fui a la urgencia 
del sistema público

3 5 4

Sí, fui a la urgencia 
de una clínica privada

0 1 0

100 100 100

% dentro de TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

No, no he tenido 
síntomas 
respiratorios

57 60 68 61

No he consultado, 
pero sí he tenido 
síntomas de resfriado 
o similares

26 21 17 21

Sí, fui al médico con 
solicitud de hora en el 
sistema público

5 5 6 5

Sí, fui al médico con 
solicitud de hora 
particular o en 
consulta privada

9 8 7 8

Sí, fui a la urgencia 
del sistema público

4 5 2 4

Sí, fui a la urgencia 
de una clínica privada

1 1 0

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

consultado al médico 
por 
resfrío/tos/cuadro 
respiratorio?

Total

Tabla cruzada 3. En el último mes (30 días), ¿usted ha consultado al médico 
por resfrío/tos/cuadro respiratorio?*TRAMO

TRAMO

Total
7. En el último mes 
(30 días), ¿usted ha 
consultado al médico 
por 
resfrío/tos/cuadro 
respiratorio?

Total

Tabla cruzada 3. En el último mes (30 días), ¿usted ha consultado al médico 
por resfrío/tos/cuadro respiratorio?*REGION

REGION



Zona Norte Zona Centro Zona Sur
No, no he tenido 
síntomas 
respiratorios

60 63 60 61

No he consultado, 
pero sí he tenido 
síntomas de resfriado 
o similares

20 22 22 21

Sí, fui al médico con 
solicitud de hora en el 
sistema público

7 3 7 6

Sí, fui al médico con 
solicitud de hora 
particular o en 
consulta privada

8 10 5 8

Sí, fui a la urgencia 
del sistema público

5 2 5 4

Sí, fui a la urgencia 
de una clínica privada

1 0 0

100 100 100 100

% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
No, no he tenido 
síntomas 
respiratorios

64 60 62 61 59

No he consultado, 
pero sí he tenido 
síntomas de resfriado 
o similares

22 25 20 21 16

Sí, fui al médico con 
solicitud de hora en el 
sistema público

2 3 6 7 9

Sí, fui al médico con 
solicitud de hora 
particular o en 
consulta privada

11 10 8 5 8

Sí, fui a la urgencia 
del sistema público

1 2 3 5 8

Sí, fui a la urgencia 
de una clínica privada

1 1 1

100 100 100 100 100

7. En el último mes 
(30 días), ¿usted ha 
consultado al médico 
por 
resfrío/tos/cuadro 
respiratorio?

Total

Tabla cruzada 3. En el último mes (30 días), ¿usted ha consultado al médico por resfrío/tos/cuadro 
respiratorio?*NSE

NSE

Total

7. En el último mes 
(30 días), ¿usted ha 
consultado al médico 
por 
resfrío/tos/cuadro 
respiratorio?

Total



% dentro de SEXO

Hombre Mujer
Porque no había hora 
en el consultorio

7 6 6

Porque es más 
rápido que me 
atiendan en 
urgencias

53 53 53

Porque me toman 
exámenes

13 13 13

Porque me derivaron 
a la urgencia

20 9 13

Otra 7 19 15

100 100 100

% dentro de TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

Porque no había hora 
en el consultorio

12 8 8

Porque es más 
rápido que me 
atiendan en 
urgencias

59 42 71 52

Porque me toman 
exámenes

25 13

Porque me derivaron 
a la urgencia

21 14 13

Otra 29 4 14 15

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Porque no había hora 
en el consultorio

13 15 8

8. ¿Por qué fue a la 
urgencia a atenderse 
por este cuadro?

Total

Tabla cruzada 4. ¿Por qué fue a la urgencia a atenderse por este 
cuadro?*TRAMO

TRAMO

Total

Tabla cruzada 4. ¿Por qué fue a la urgencia a atenderse por este 
cuadro?*SEXO

SEXO

Total

8. ¿Por qué fue a la 
urgencia a atenderse 
por este cuadro?

8. ¿Por qué fue a la 
urgencia a atenderse 
por este cuadro?

Total

Tabla cruzada 4. ¿Por qué fue a la urgencia a atenderse por este 
cuadro?*REGION

REGION

Total



Porque es más 
rápido que me 
atiendan en 
urgencias

50 62 45 51

Porque me toman 
exámenes

30 12

Porque me derivaron 
a la urgencia

19 15 5 12

Otra 19 8 20 16

100 100 100 100

% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
Porque no había hora 
en el consultorio

50 20

Porque es más 
rápido que me 
atiendan en 
urgencias

33 46 55 60

Porque me toman 
exámenes

38 9

Porque me derivaron 
a la urgencia

50 15 14 10

Otra 67 23 10

100 100 100 100 100

% dentro de SEXO

Hombre Mujer
Sí 73 85 79

No 27 15 21

100 100 100

% dentro de TRAMO

Total

Tabla cruzada 4. ¿Por qué fue a la urgencia a atenderse por este cuadro?*NSE

NSE

9. ¿Ha visto, leído o 
escuchado la 
campaña de difusión 
de vacunación 
contra la influenza 
2024?

Total

Tabla cruzada 5. ¿Ha visto, leído o escuchado la campaña de difusión de 
vacunación contra la influenza 2024?*TRAMO

TRAMO

8. ¿Por qué fue a la 
urgencia a atenderse 
por este cuadro?

Total

Tabla cruzada 5. ¿Ha visto, leído o escuchado la campaña de 
difusión de vacunación contra la influenza 2024?*SEXO

SEXO

Total



De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

Sí 75 77 87 79

No 25 23 13 21

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Sí 79 76 84 79

No 21 24 16 21

100 100 100 100

% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí 69 78 76 83 86

No 31 22 24 17 14

100 100 100 100 100

% dentro de SEXO

Hombre Mujer
Me informó sobre la 
importancia de esta 
vacuna

53 51 52

Total

9. ¿Ha visto, leído o 
escuchado la 
campaña de difusión 
de vacunación 
contra la influenza 
2024?

Total

Tabla cruzada 5. ¿Ha visto, leído o escuchado la campaña de difusión de vacunación contra la 
influenza 2024?*NSE

NSE

9. ¿Ha visto, leído o 
escuchado la 
campaña de difusión 
de vacunación 
contra la influenza 
2024?

Total

Tabla cruzada 5. ¿Ha visto, leído o escuchado la campaña de difusión de 
vacunación contra la influenza 2024?*REGION

REGION

Total

10. La campaña de 
difusión de la 
vacunación contra la 
influenza 2024:

9. ¿Ha visto, leído o 
escuchado la 
campaña de difusión 
de vacunación 
contra la influenza 
2024?

Total

Tabla cruzada 6. La campaña de difusión de la vacunación contra 
la influenza 2024:*SEXO

SEXO

Total



Me informó y me 
motivó a vacunarme

18 20 19

Me fue indiferente 19 18 18

La información es 
vaga y poco clara

10 11 11

100 100 100

% dentro de TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

Me informó sobre la 
importancia de esta 
vacuna

48 52 55 52

Me informó y me 
motivó a vacunarme

19 19 19 19

Me fue indiferente 26 13 17 18

La información es 
vaga y poco clara

8 15 9 11

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Me informó sobre la 
importancia de esta 
vacuna

49 47 59 52

Me informó y me 
motivó a vacunarme

21 21 16 19

Me fue indiferente 21 21 13 18

La información es 
vaga y poco clara

9 11 12 11

100 100 100 100

% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
Me informó sobre la 
importancia de esta 
vacuna

32 43 57 54 60

Total

Tabla cruzada 6. La campaña de difusión de la vacunación contra la influenza 
2024:*TRAMO

TRAMO

Total

10. La campaña de 
difusión de la 
vacunación contra la 
influenza 2024:

Total

Tabla cruzada 6. La campaña de difusión de la vacunación contra la influenza 2024:*NSE

NSE

10. La campaña de 
difusión de la 
vacunación contra la 
influenza 2024:

Total

Tabla cruzada 6. La campaña de difusión de la vacunación contra la influenza 
2024:*REGION

REGION

Total

10. La campaña de 
difusión de la 
vacunación contra la 
influenza 2024:



Me informó y me 
motivó a vacunarme

19 21 19 17 19

Me fue indiferente 29 25 15 17 11

La información es 
vaga y poco clara

20 11 9 11 9

100 100 100 100 100

% dentro de SEXO

Hombre Mujer
Bien individual 4 10 8

2 6 5 5

3 22 22 22

4 22 17 19

Bien común 45 46 46

100 100 100

% dentro de TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

Bien individual 6 7 10 8

2 7 5 4 6

3 19 29 17 22

4 25 17 15 19

Bien común 42 42 53 46

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Bien individual 8 6 9 8

2 7 6 4 5

3 23 21 23 22

4 19 18 21 19

REGION

Total

11. En una escala 
del 1 al 5, donde 1 
es Bien individual y 5 
Bien común, ¿dónde 
ubica Ud. el 
vacunarse contra la 
influenza?
Total

Tabla cruzada 7. En una escala del 1 al 5, donde 1 es Bien individual y 5 Bien 
común, ¿dónde ubica Ud. el vacunarse contra la influenza?*TRAMO

TRAMO

Total

Total

Tabla cruzada 7. En una escala del 1 al 5, donde 1 es Bien 
individual y 5 Bien común, ¿dónde ubica Ud. el vacunarse contra 

la influenza?*SEXO

SEXO

Total

11. En una escala 
del 1 al 5, donde 1 
es Bien individual y 5 
Bien común, ¿dónde 
ubica Ud. el 
vacunarse contra la 

11. En una escala 
del 1 al 5, donde 1 
es Bien individual y 5 
Bien común, ¿dónde 
ubica Ud. el 
vacunarse contra la 
influenza?
Total

Tabla cruzada 7. En una escala del 1 al 5, donde 1 es Bien individual y 5 Bien 
común, ¿dónde ubica Ud. el vacunarse contra la influenza?*REGION



Bien común 42 49 44 46

100 100 100 100

% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
Bien individual 5 7 5 9 14

2 7 5 5 6 4

3 24 25 20 23 21

4 14 16 20 22 19

Bien común 50 47 50 41 43

100 100 100 100 100

11. En una escala 
del 1 al 5, donde 1 
es Bien individual y 5 
Bien común, ¿dónde 
ubica Ud. el 
vacunarse contra la 
influenza?
Total

vacunarse contra la 
influenza?
Total

Tabla cruzada 7. En una escala del 1 al 5, donde 1 es Bien individual y 5 Bien común, ¿dónde ubica 
Ud. el vacunarse contra la influenza?*NSE

NSE





7. En una escala del 1 al 5, donde 1 es Bien individual y 5 Bien común, ¿dónde ubica Ud. el vacunarse contra la influenza?









41

8

51

100

Total





16

23

4

3

5

20

2

15

13

100

Total





61

21

6

8

4

0

100

Tabla cruzada 3. En el último mes (30 días), ¿usted ha consultado al médico por resfrío/tos/cuadro 

Total





6

50

14

14

16

100

Total



79

21

100

Tabla cruzada 5. ¿Ha visto, leído o escuchado la campaña de difusión de vacunación contra la 

Total



52

Tabla cruzada 6. La campaña de difusión de la vacunación contra la influenza 2024:*NSE

Total



19

18

11

100



7

5

22

19

46

100

Tabla cruzada 7. En una escala del 1 al 5, donde 1 es Bien individual y 5 Bien común, ¿dónde ubica 

Total


